

还记得1998年帮法国队夺冠的卡伦布吗?

他说,这次法国队踢得很聪明



言之有李

看过1998世界杯的朋友,应该都还记得当时法国队的球员卡伦布。直到现在,他还是原来那个样子,标志性的爆炸头,嘴周围一圈胡茬,长相相当凶悍。但私下里,卡伦布性格风趣幽默,很好接触。这一次在莫斯科相见,面对记者的采访请求,他欣然同意,谈到即将进行的决赛,他说当然是希望看到同胞法国队夺冠,“体能方面的优势,将帮助德尚的球队成就冠军伟业。”

本报特派记者 李志刚
7月13日发自俄罗斯

马拉多纳时代过去了

C罗和梅西是当今最著名的球星,但他们所在的国家队,在本届世界杯上都没有走太远。卡伦布认为这是因为“马拉多纳时代已经过去了”,“现代足球是一个团队项目,一个出色的球员能更好地帮助球队去赢得比赛,但现在已经不是马拉多纳时代,不是靠一个人的努力就能决定比赛结果。C罗和梅西,踢得还是非常棒,但葡萄牙、阿根廷其他球员没有给予这两个人足够的支持。”

卡伦布继续阐述为什么说当今足坛一个球员难以一个人的能力改变一场比赛的胜负,“因为所有的细节都要做到位,场上11个人都要处在一个很高的整体里面,即使对方有很强个人能力的球员,也很难凭借一己之力改变比赛。即便C罗、梅西能够过得了一个人甚至两个人,但又能怎么样?在坚强的体系足球面前,个人的力量难以改变什么。”

C罗得好好准备意甲

最近,C罗已经正式由皇



本报特派记者与卡伦布合影。

家马德里转会到了尤文图斯,而卡伦布在西甲、意甲都有过踢球的经历,他在西甲与C罗一样,效力于皇家马德里,在意甲则是在桑普多利亚踢球。现在,卡伦布给C罗提出了忠告,“要想适应意甲,难度可真不小。C罗得有足够的心理准备。”

“从防守的严密程度而言,尤其对防守的重视方面,意大利联赛在欧洲无人能及,那里的前锋都会防守。”说到这里,卡伦布笑了,他说意甲跟其他联赛完全是两回事,“C罗很强大,但他需要时间来适应意大利联赛,去适应尤文图斯这样一个球队。他面临的联赛不一

样了,他身边的帮手球员已经不一样了,没有了本泽马、莫德里奇,取而代之的是尤文图斯的一个体系。”

法国队会是冠军

谈到决赛的两支队伍,卡伦布说他们都配得上冠军,“克

罗地亚和法国是两支很强的球队,这届世界杯只有那些在细节上处理得更好的球队才能走得更远,总的来说,这两支球队在细节上都做得非常完美。法国的格里兹曼,克罗地亚的莫德里奇,他们都有能力决定一场比赛的胜负。如果让我选择,我自然是站在法国队这一边。”

在卡伦布眼中,本届法国队几乎没有弱点,“这20年来法国足球改变了许多。现在的这支法国队踢得很聪明,德尚令这支队伍充满求胜欲,同时,他把自己沉稳的特性,注入这支球队之中。”1998世界杯,2000欧洲杯,卡伦布与德尚一起,为法国队连夺两项大赛的冠军,他对德尚十分了解,“他喜欢努力的人,天赋再高的人都必须勤奋。”说到天赋,大家都说法国队的姆巴佩非常棒,卡伦布认为姆巴佩还需要不断进步,“他应该向梅西学习,如何在移动中创造空间,这一点很重要。”

“克罗地亚队在淘汰赛中踢了三个加时,经历了两次点球决战,他们的体能透支了,他们的精神疲惫了。”卡伦布认为,这就决定了,德尚率领的法国队将笑到最后,“两年前的欧洲杯,德尚在家门口失去了冠军,这一次,法国队不会再让人失望。”

高速男篮敲定小外援人选

劳森走了,古德洛克来了

本报记者 刘伟

7月13日,经各方消息证实,山东高速男篮俱乐部与前新疆外援古德洛克达成签约协议。据悉,双方签订了一份为期一年,价值150万美金的合同。古德洛克加盟山东,也意味着俱乐部正式放弃了上赛季小外援劳森。从个人能力而言,前NBA边缘人古德洛克同劳森有着明显的差距,他的到来,能为高速男篮实现质的突破吗?

即将年满30岁的古德洛克身高1.91米,2011年选秀大会上,被湖人在第二轮总第46顺位选中。加盟湖人后,古德洛克一直是科比替补的角色,在场均10分钟的上场时间内,可以得到4.6分。2012年对阵山猫的比赛,科比送给了他“迷你曼巴”的称号,洛杉矶球迷也亲切地给予他“好运”的绰号。

遗憾的是,古德洛克的“好运”在天使城没能持续太久。2012-2013赛季开始前,古德洛克被湖人裁掉,尽管2013年四月因为科比赛受伤,古德洛克又被签回,但那个赛季的多数时间,他只能混迹于NBA发展联盟。

2013-2014赛季,无球可打的古德洛克离开美国,转投



来到山东,古德洛克准备好了吗?

俄罗斯联赛,开始了在欧洲的流浪。在欧洲征战了几个赛季之后,2015年7月15日,CBA新疆男篮签下了古德洛克,合同价值为1年180万美金。不过,古德洛克同新疆的合作,却并不尽如人意。因为个人表现没能达到新疆队预期,2016年初,新疆男篮用科顿替换掉了被裁的古德洛克。

上赛季,古德洛克效力于意大利联赛,并帮助米兰队夺得了联赛冠军,他个人也以场均12.3分2.4篮板1.8助攻的数据,荣膺联赛MVP的殊荣。古德洛克的到来,意味着高速男

篮正式放弃了劳森,新赛季,球队将以莫泰、古德洛克的外援组合,来征战CBA联赛。古德洛克同劳森在个人能力上的差距是显而易见的:一位是NBA边缘球员,匆匆过客,甚至连角色球员都算不上;一位则是曾经在NBA打过主力的当家球星。

不过,同劳森一心想回NBA,对CBA心猿意马相比,古德洛克更容易在CBA找到归属感与存在感。CBA“二进宫”的古德洛克,能不能凭借个人表现,打动高速男篮,让山东球迷忘记他的前任劳森,让我们拭目以待。

世界杯来了,您在哪里



球迷深情

宋金子

爸爸病重时,守在医院里的我没有心思吃饭,每到饭点就跑到医院东门的马路对面,在一家小烧饼店买个莱芜烧饼,一边走一边下意识地啃着,不计味道、无关饥饱,好像没有什么感觉,只是为了在吃饭的时间里机械性地完成一件事,然后赶紧跑回病房陪护着爸爸。

今日路过医院,竟鬼使神差又走回那条小街,走到那个小店,拿出一块钱,已经买不到一个莱芜烧饼,原来烧饼涨到一块五了。拿到烧饼,我沿着人行道默默地边走边啃了起来,其时刚刚进食两个小时,肚子并不饿,啃着啃着,泪水就流了一脸:以前啃完烧饼,我可以回到爸爸身边;可是

现在,纵使我再多的烧饼,要到哪里去找爸爸?!

我爱看足球是受了爸爸的影响。以前每届世界杯,都跟爸爸一起看,爸爸给我讲马特乌斯的长传、讲苏格拉底的远射、讲球王贝利的控球、讲马拉多纳的过人,讲越位、讲角球、讲倒钩、讲乌龙,讲场上各种技战术……以前世界杯期间,我们家的电视昼夜都在播放足球,夜间直播、白天重放,似乎总也欣赏不够那精湛绝伦的球艺,总也感受不尽那如火如荼的激情……

春去春来,花开花落,时过境迁、物是人非……世界杯却依然踩着不变的步伐,带着滚滚的激情卷土重来!

如今,我还是夜夜都固守在电视机前观看直播。爸爸,要是您在梦中看到一场世界杯直播,请不要惊异它无端入梦,那是您挚爱的女儿邀您共赏,万水千山,带去我无边的牵念和不舍。爸爸,答应我,在天国里,请您一定不要寂寞!